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 التمرين الأول 

 1000هماذج مخخلفت لأحهصة كهس ومنزليت، خيث أن البرهامج الحالي للإهخاج خلال الأسبىع ًقدز بـ X شسكت جيخج       

ًسيد هائب المدًس معسفت ما إذا كان السبذ بإمكاهه أن ًتزاًد إذا ،   Elec-200وخدة مً  800و   Elec-100 مًوخدة 

كل همىذج بالإضافت إلى الىقت  لإهجاش حغير البرهامج الحالي للإهخاج خيث ًملك المعلىماث الخاليت خىل الساعاث اللاشمت 

  .المخىفس لكل وزشت خلال الأسبىع

 عدد الصاعاث المتوفرة Elec-100 Elec-200 الو رشاث

 4200 4 3 التجميع

 2400 3 1 المراقبت والإجمام

 2600 2 2 التعليب

 / €240 €200 الربح الوحدوي 

  المطلوب: 

 أكخب هره المسألت على شكل بسهامج خطي زياض ي. -

 

 

                                                                                                                                                                           التمرين الثاوي

المىخجاث المدققت  (PA(،)PB(،)PC)و لخكً المىخجاث ثلاثت هماذج مخخلفت مً المىخجاث السلعيت،  Xشسكت جيخج        

، (A) للمىجمطً  022: مىجمخيث جقدز الطاقت الإهخاحيت القصىي لكل  ،على الترجيب A ،B ،Cفي المىاحم الثلاثت 

                                                                                                  .(C) للمىجمطً  322و  (B) للمىجمطً  522

حصء  (PA(،)PB(،)PC)كما حشغل المىخجاث   3م 0022ًخصن الإهخاج اليىمي بمخصن ذو طاقت الخخصيً القصىي       

م 8,1مً طاقت الخخصيً جقدز بـ: 
3

م 2 ،طن  /
3

م 2,2، / طن 
3

  .                                                                                                                    / طن

 طن/سا 100طن/سا،  00طن/سا،  80ومً حاهب آخس جمس  هره المىخجاث على غسالت خيث جقدز قدزة الخغسيل بـ       

عمل ًىميا.                                                                                                      اثساع 02لجاهص للغسالت ًقدز بـ علما أن الحجم الساعي ا على الترجيب،

 المطلوب:

 005أكخب هره المسألت على شكل بسهامج خطي زياض ي، إذا علمت أن هره الشسكت جملك خاليا طلبيت قدزها  -

 (PA)طً عً المىخجاث الثلاثت ككل و في مقابل ذلك جخضمً هره الطلبيت أن لا ًقل الحجم المطلىب مً المىخج 

 رجيب.على الت  €32، €05، €02و أن السبذ الىخدوي لكل مىخىج هى   طً، 02

 

 
 
 

قالمت 5491ماي  8جامعت   

                  0202/0205 :الصىت الجامعيت              ير              التجاريت وعلوم التصي، العلوم الاقتصاديتكليت العلوم 

               رياضياث المؤشصت       المقياس:                                                  قصم العلوم الاقتصاديت                   

         شرشار بن  د. عزالدين أشتاذ المادة:                                                                       الصىت الثاهيت ليصاوض 

                        صياغت المصألت -البرمجت الخطيت: (5)الصلصلت رقم                                      
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 الثالثالتمرين 

شسكت طيران جسغب في جدعيم أسطىلها الجىي بشساء طائساث حدًدة خيث ًىحد أمامها ثلاثت أهىاع وهي "كىهكىزد،    

             اًسباص، بىيىغ" و ًخضمً الجدول الخالي الخكلفت، الطاقت ) عدد المقاعد( و جكاليف الصياهت الخاصت بكل هىع.                         

 الصياهت ) شاعت/ شهر( الطاقت ) عدد المقاعد( €() مليون التكلفت  الطائراث

 15 380 10 كوهكورد

 15 450 15 ايرباص

 10 400 8 بويىغ

ساعت  052زاكب شهسيا، كما أن عدد ساعاث الصياهت المخاح هى  3022ًبلغ عدد المسافسيً الإحمالي المخىقع 

 طائساث. 5شهسيا أما عً عدد طائساث الاًسباص المخاخت للشساء هى 

 المطلىب:  

 أكخب هره المسألت على شكل بسهامج زياض ي. -

 

 

 التمرين الرابع

عً البرهامج  للإعلان في السىت القادمت $ 120.000خصص مدًس المبيعاث لإخدي الشسكاث مبلغا قدزه            

الإعلاوي المقترح، خيث وضع خطت لليشس في مجلخين أسبىعيخين، الأولى زياضيت والثاهيت سياسيت، علما أن جكلفت 

كما أهه مً الخبرة السابقت ًسي مدًس   ،$ 5000و في المجلت الثاهيت  $ 2000الإعلان في الأسبىع في المجلت الأولى 

أسابيع في المجلت الثاهيت، ويسي أًضا  02أسبىعا في المجلت الأولى وعً  02المبيعاث أهه ًجب اليشس لفترة لا جقل عً 

 .اأسبىع 52أهه لا داعي لليشس في أي مً المجلخين لمدة جصيد عً 

 المطلوب

 .أكخب هره المسألت على شكل بسهامج خطي زياض ي -

 
 
 
 
 

       

 




